



ZP.042.5.2023.SZ

Bobolice, dn. 28.03.2023 r.

Dotyczy: Postępowania przetargowego na: „Budowę drogi gminnej nr 146023Z w miejscowości Bobolice ul. Spacerowa i miejscowości Chociwle”.

Informacja z zebrania Wykonawców w celu wyjaśnienia treści SWZ

W dniu: **23 marca 2023 r., o godz. 11:00** odbyło się zebranie Wykonawców w celu wyjaśnienia zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zebranie odbyło się stacjonarnie w siedzibie Urzędu Miejskiego w Bobolicach oraz równocześnie w formie wideokonferencji za pośrednictwem Microsoft Teams.

Przebieg spotkania:

1. Powitanie uczestników zebrania przez Panią Burmistrz oraz przedstawienie uczestników zebrania ze strony Zamawiającego.
2. Pouczenie uczestników zebrania, że spotkanie będzie nagrywane dla celów roboczych Zamawiającego za pośrednictwem aplikacji *Microsoft Teams* i będzie służyło do sporządzania informacji zawierającej zgłoszone na zebraniu pytania o wyjaśnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) zgodnie z art. 285 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.
3. Zebranie zostało zorganizowane w celu wyjaśnienia zapytań potencjalnych Wykonawców odnośnie specyfikacji oraz opisu potrzeb i wymagań postępowania.
4. Przedstawienie ogólnych zasad obowiązujących na zebraniu:
 - 4.1. Omówienie przez Panią Agatę Tomkowską podinspektor ds. inwestycji drogowych przedmiotu zamówienia postępowania pn. „Budowę drogi gminnej nr 146023Z w miejscowości Bobolice ul. Spacerowa i miejscowości Chociwle”, w tym zasady finansowania i rozliczenia.
 - 4.2. Zamawiający udzielił głosu Wykonawcom do zadawania pytań i odpowiadał na pytania Wykonawców, którzy przybyli na zebranie stacjonarnie.
 - 4.3. Zamawiający udzielił głosu Wykonawcom do zadawania pytań, którzy dołączyli do zebrania online w aplikacji Microsoft Teams.
5. Wszystkie pytania oraz odpowiedzi zostaną umieszczone na platformie prowadzonego postępowania niezwłocznie jednak nie później niż w terminie 2 dni przed upływem terminu składania ofert, bez wskazania źródeł zapytań.
6. Zamawiający, poinformował Wykonawców, że na zadane pytania w miarę możliwości udzielone zostaną wyjaśnienia w trakcie zebrania, ale formę wiążącą, stanowić będą odpowiedzi pisemne zawarte na platformie prowadzonego postępowania w Informacji z zebrania.
7. Zapytanie przez Panią Burmistrz czy Wykonawcy mają jeszcze jakieś pytania, podziękowanie Wykonawcom za przybycie i zaproszenie do składania ofert.

Pytania zgłoszone na spotkaniu:

1. „...Czy zamawiający dopuszcza możliwość zamiany progów zwalniających z gumowych na progi zwalniające wykonane z kostki betonowej?...”

na które została udzielona odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

2. „...Czy należy okrawężnikować jezdnię w przypadku wyboru przez Wykonawcę wariantu wykonania drogi o nawierzchni bitumicznej?...”

na które została udzielona odpowiedź:

W przypadku wyboru przez Wykonawcę wariantu wykonania drogi o nawierzchni bitumicznej jezdni drogi nie będzie okrawężnikowana.

3. „...Czy dokumentacja projektowa w swojej zawartości ma obejmować budowę chodnika?...”

na które została udzielona odpowiedź:

Dokumentacja projektowa swoim zakresem nie będzie obejmowała budowy chodnika.

4. „...Kto jest właścicielem kanalizacji deszczowej w ul. Polanowskiej i czy jest możliwość odprowadzenia wody deszczowej z odcinka ulicy Spacerowej (około 30 m) do kanalizacji deszczowej w ul. Polanowskiej?...”

na które została udzielona odpowiedź:

Właścicielem kanalizacji ogólnospławnej w ul. Polanowskiej jest RWIK. Gmina Bobolice wystąpi do RWIKU o wydanie warunków na odprowadzenie wody z części drogi ul. Spacerowej do kanalizacji w ul. Polanowskiej..

5. „...Wykonawca na spotkaniu wskazał, że do zgłoszenia przebudowy drogi koniecznym jest posiadanie decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego.

na które została udzielona odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, że zgodnie z zapisami Ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, art. 50 ust. 2, pkt. 1 i 2

„2. Nie wymagają wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego roboty budowlane:

1) polegające na remoncie, montażu lub przebudowie, jeżeli nie powodują zmiany sposobu zagospodarowania terenu i użytkowania obiektu budowlanego oraz nie zmieniają jego formy architektonicznej, a także nie są zaliczone do przedsięwzięć wymagających przeprowadzenia postępowania w sprawie oceny oddziaływania na środowisko, w rozumieniu przepisów o ochronie środowiska, albo

2) niewymagające pozwolenia na budowę.”

Dla robót będących przedmiotem postępowania nie jest wymagana decyzja o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego. Powyższe zostało potwierdzone w wydziale budownictwa Starostwa Powiatowego w Koszalinie.

6. „...Wykonawca wnioskował o wprowadzenie do umowy zapisów zapewniających Wykonawcy 9 miesięcy na wykonanie robót budowlanych przy sprzyjających warunkach atmosferycznych...”

na które została udzielona odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Rozdziału V, ust. 22, pkt. 7, lit. e

„Zamawiający przewiduje możliwość zmiany umowy, bez skutków finansowych i prawnych dla Zamawiającego, obejmujących w szczególności wszystkie roszczenia odszkodowawcze Wykonawcy wobec Zamawiającego w przypadku : [...]

e) Wystąpienia wyjątkowo niesprzyjających warunków atmosferycznych uniemożliwiających wykonanie robót zgodnie z zasadami współczesnej wiedzy technologicznej i obowiązującymi przepisami.

[...]

8. Termin realizacji przedmiotu umowy w odniesieniu do punktów c), d), e), f), g), h), i), j), l) może ulec skróceniu lub przedłużeniu jedynie o czas trwania powyższych okoliczności”

MODYFIKACJE

1. w Rozdziale V, ust. 22, pkt. 7 Umowy dodaje się literę „m” o następującym brzmieniu:

„ m) gdy czas pozostały na wykonanie robót budowlanych będzie mniejszy niż 9 miesięcy od daty uzyskania przez Wykonawcę prawomocnego zgłoszenia, decyzji i uzgodnień, itp. pozwalających na rozpoczęcie robót budowlanych z przyczyn nie leżących po stronie Wykonawcy”.

2. Litera d, ust. 1 Programu Funkcjonalno-użytkowego otrzymuje brzmienie:

Początek inwestycji zlokalizowano na krawędzi drogi wojewódzkiej – ul. Polanowska w Bobolicach. Jezdnię o wykonać zgodnie z dobranym układem warstw konstrukcyjnych. Krawężdzie jezdni bitumicznej wykonać poprzez schodkowanie warstw. Zjazdy na przyległe działki należy uzgodnić z właścicielami działki. Zjazdy wyłącznie w obrębie pasa drogowego. Spadki poprzeczne zjazdów dostosowane do profilu jezdni oraz przyległego terenu.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają niezmienione. Niniejsza modyfikacja stanowi integralną część SWZ. Dokonana zmiana w specyfikacji wiąże Wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści z niniejszego pisma.

Podstawa prawna: art. 285 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych.

Z up. BURMISTRZA

mgr Krzysztof Dziadul
 Sekretarz Gminy

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)

Sprawę prowadzi:
Sylwia Zadubiec,
Podinspektor ds. zamówień publicznych,
tel. (094) 345 84 19,
e-mail: zamowieniapubliczne@bobolice.pl